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Метінвест Політехніка оголошує про старт вступної
кампанії 2025 року

Перший український приватний гірничо-металургійний університет Метінвест Політехніка оголошує про

старт вступної кампанії 2025 року. Новий набір відкриває можливості для студентів, що прагнуть здобути

сучасну інженерну освіту, поєднуючи теорію з практичним досвідом на реальному виробництві. Серед

головних переваг – гнучкий графік навчання, стипендіальні програми найкращим студентам, можливість

проходити стажування за кордоном, а також практика та працевлаштування на підприємствах

Метінвесту.

Цього року університет відкриває набір на 19 бакалаврських і 20 магістерських програм, а також 5

напрямів аспірантури. Серед бакалаврських програм — металургія, гірництво, матеріалознавство,

автоматизація, комп’ютерні науки, охорона довкілля, інжиніринг механічного обладнання та

електросистем, бізнес-аналітика, зварювання, безпека праці тощо. Повний перелік освітніх програм — на

офіційному вебсайті

. Усі програми розроблено з урахуванням запитів бізнесу та виробничих потреб.

«Зараз технічна освіта є пріоритетом для України. Важливо не лише відновлювати країну, а й

модернізувати її промисловість, впроваджуючи інновації та європейські підходи. Наші студенти

здобувають знання, які мають реальну цінність для бізнесу, а отже — отримують сильний старт у

співпраці з Метінвестом для побудови власної кар’єри», — зазначає ректор університету Олександр

Поважний.

Загальні умови вступу

Вступники до бакалаврату мають скласти Національний мультипредметний тест (НМТ), який пройде з

14 травня по 25 липня. Подання заяв розпочнеться 19 липня. Вступники до магістратури складатимуть

єдиний вступний іспит та єдине фахове вступне випробування або ж фаховий іспит, залежно від

спеціальності.

Вступити до Метінвест Політехніки може кожен. Окрім здобуття вищої освіти на умовах контракту, є

можливість навчатися на замовлення Метінвесту, що дає змогу студенту здобути освіту за кошти

замовника, не витрачаючи власних фінансів. Компанія покриває витрати на навчання для своїх

співробітників і їхніх дітей, а також для студентів, готових працювати на виробництвах компанії протягом

навчання і після нього.

У Метінвест Політехніці навчання поєднує онлайн-лекції з офлайн-практикумами. Студенти проходять

стажування на підприємствах Метінвесту в Запоріжжі, Кривому Розі та Кам’янському. Найкращі з них

отримують можливість стажуватися на закордонних виробничих майданчиках компанії, що відкриває

перспективи кар’єрного зростання та впровадження найкращих міжнародних практик в Україні.

https://metinvest.university/page/1600


Пільгові умови для вступників

Абітурієнти з територій, де тривають активні бойові дії, можуть вступити до вишу на пільгових умовах.

Повний перелік таких населених пунктів можна знайти в 

наказі «Про затвердження Переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих російською федерацією».

Особливу увагу університет приділяє підтримці ветеранів. У приймальній комісії Метінвест Політехніки

зауважують, що вступити за спрощеною процедурою можуть усі без винятку ветерани. Для цього

потрібно лише пройти онлайн-співбесіду. Цей крок є частиною стратегії, спрямованої на підтримку

ветеранів та інтеграцію у всі аспекти цивільного життя, зокрема через здобуття вищої освіти або

перекваліфікацію.

Можливості для розвитку

Метінвест Політехніка не лише забезпечує якісну інженерну освіту, а й створює умови для всебічного

розвитку студентів та їхнього кар’єрного зростання. Студенти можуть долучатися до наукових гуртків,

брати участь у студентському самоврядуванні, реалізовувати власні проєкти та проходити міжнародні

стажування.

Зокрема, торік виш запустив пілотний проєкт зі стажування на підприємстві Promet Steel (Болгарія), а

також

підписав угоду про співпрацю

з Danieli & C. Officine Meccaniche S.p.A. (Італія). Це відкриває нові можливості для студентів – від

знайомства з передовими інженерними технологіями до участі в міжнародних проєктах та трансформації

металургійної галузі відповідно до європейських стандартів сталого розвитку.

Метінвест Політехніка — це університет нового покоління, що готує фахівців, затребуваних як в Україні,

так і за її межами. Найкращі випускники отримують перше робоче місце в Метінвесті, можливості

кар’єрного зростання та додаткові мотиваційні програми від компанії.

Для отримання детальної інформації щодо умов вступу звертайтеся до приймальної комісії
університету за номерами телефонів +38(095)-070-06-37, +38(067)-760-49-71 або надішліть листа на
електронну пошту pk@mipolytech.education.
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